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1. Опис навчальної дисципліни 

     Робоча програма навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

адміністративного права» розроблена відповідно до освітньо-наукової 

програми «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі 

знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право».  

  

Найменування показників  

Галузь знань, 

спеціальність, 

 рівень освіти 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни  

Денна та заочна 

 форма навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 6,0   Галузь знань – 08 

«Право» 

 

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

Рівень освіти – 

третій  

(освітньо-науковий) 

 

 

За вибором студента 

Кількість модулів – 2 
Рік підготовки:  

2024 

 семестр 

Загальна кількість годин – 180   
3 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 4, 

самостійної роботи студента – 8.  

28 год. 

Практичні/ семінарські 

заняття 

32 год. 

Самостійна робота 

120 год. 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(іспит) 

 

Мета навчальної дисципліни – формування у аспірантів системи знань 

стосовно сучасного стану розвитку адміністративно-правової науки, її 

призначення та завдань в умовах європейської інтеграції України, теоретико-

методологічних засад адміністративного права та його доктринальних 

концепцій, наукових підходів до розуміння базових адміністративно-правових 

категорій та вирішення актуальних проблем розвитку підгалузей та інститутів 

вітчизняного адміністративного права, вироблення у аспірантів умінь та 

навичок щодо виявлення, аналізу та вирішення наукових проблем у сфері 

адміністративного права. 

Завдання:  

– засвоєння знань про предмет адміністративно-правової науки, її 

призначення та завдання в умовах інтеграції України до Європейського 
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Союзу, доктринальних підходів до розуміння предмету адміністративного 

права як галузі публічного права, його системи та принципів, адміністративно-

правових відносин, сутності, ознак та видів суб’єктивних публічних прав, 

системи публічної адміністрації, її інституційних та функціональних основ, 

проблем цифровізації публічної влади, сучасних підходів до вирішення 

наукових проблем, пов’язаних із формуванням та розвитком підгалузей та 

інститутів адміністративного права;  

– набуття вміння виявляти, аналізувати та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру, пов’язані із  розвитком адміністративного права, його 

підгалузей та інститутів, вільно оперувати сучасним понятійно-категоріальним 

апаратом адміністративно-правової науки, орієнтуватись у актуальних 

проблемах розвитку адміністративного права та формулювати власну позицію 

відносно їх вирішення, здійснювати доктринальне тлумачення норм 

адміністративного законодавства України, застосовувати адміністративне 

законодавство, виявляти в ньому колізії та пропонувати шляхи їх подолання; 

– вироблення у аспірантів навичок вільного орієнтування у системі 

адміністративного законодавства України та сучасних наукових джерелах, 

присвячених доктринальним проблемам адміністративного права, його 

підгалузей та інститутів, самостійного пошуку та аналізу наукових джерел, 

використання наукової, науково-практичної та навчальної літератури, баз 

даних та інформаційних систем у освітньому процесі та науково-

дослідницькій діяльності. 

Пререквізити: теорія права, адміністративне право, філософія, 

організація та методологія наукових досліджень, форми (джерела) права. 

Кореквізити: актуальні проблеми адміністративного примусу, 

актуальні проблеми адміністративного процесу. 

 

2. Очікувані результати навчання  

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання:   
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РН-1. Демонструвати розуміння предмету науки адміністративного права, її 

призначення та завдань в умовах інтеграції України до ЄС, особливостей 

співвідношення з іншими юридичними та управлінськими науками. 

РН 2. Орієнтуватися у сучасних наукових підходах до розуміння предмету, методу та 

системи адміністративного права як галузі публічного права, визначення 

сутнісних ознак та видів адміністративно-правових відносин. 

РН-3. Обґрунтовано формулювати свою позицію щодо розуміння системи публічної 

адміністрації. 

РН-4 Формулювати свою позицію відносно сутності та ознак суб’єктивних публічних 

прав, правових проблем, пов’язаних з їх реалізацією, обирати релевантні засоби 

та форми захисту таких прав. 

РН-5 Співвідносити переваги та недоліки впровадження сучасних цифрових 

технологій в діяльність органів публічної влади, пропонувати нові сфери, 

напрямки та моделі застосування сучасних цифрових технологій в діяльності 

органів публічної влади. 

РН-6 Аналізувати природу актів публічної адміністрації. 

РН-7 Формулювати зміст та основні складові ідеології служіння держави людині. 

РН-8 Аналізувати сутність і зміст концепції належного адміністрування. 

РН-9 Розуміти сутність європеїзації публічної служби, систему та види європейських 

стандартів публічної служби, проблеми реформування публічної служби в 

Україні на шляху впровадження європейських стандартів. 

РН-10 Надавати належну оцінку проблемам, пов’язаним із інституційним 

забезпеченням доброчесності публічної служби, пропонувати зміни до чинного 

законодавства. 

РН-11 Тлумачити та здійснювати порівняльний аналіз норм національних та 

міжнародних правових актів, котрі регулюють порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності, формулюючи пропозиції задля оновлення 

чинного адміністративно-деліктного законодавства України. 

РН-12 Визначати передумови та способи запровадження адміністративно-правових 

режимів, межі їх дії. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей та досягнення 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної 

спеціальності та освітньо-науковою програмою «Право», а саме:   

Загальних компетентностей: 

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти ними.  

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.  

ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного 

наукового дослідження українською та іноземною мовами, глибоко розуміти 
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іншомовні наукові та професійні тексти за напрямом досліджень. 

 Спеціальних компетентностей: 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у 

провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей.  

СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного 

дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій.  

СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій 

освіті та проєктах правничої освіти у системі освіти дорослих.  

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних 

досліджень; дотримання права інтелектуальної власності та стандартів 

академічної доброчесності. 

СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних 

правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. 

СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права.  

СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні 

виклики в житті суспільства і пропонувати для них правові механізми 

розв’язання. 

Програмних результатів навчання:  

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері 

права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні 

для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та 

здійснення інновацій.  

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми права державною та 

іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових 

публікаціях у провідних наукових виданнях. 
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 РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи 

права, історії світової та української правової думки, сучасної правової 

доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.  

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; 

аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та 

загальносоціального контекстів.  

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з 

права та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного 

наукового 8 інструментарію, критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

передових концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної 

проблеми з дотриманням стандартів академічної та професійної етики. РН06. 

Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також методологію 

наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та 

у викладацькій практиці.  

РН06. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи 

аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані 

програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, 

викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності.  

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими 

та інноваційними проєктами, які дають можливість створювати 

законопроєктну та правозастосовну практику і розв’язувати значущі наукові 

та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціально-

управлінських, соціальноекономічних, екологічних та духовно-культурних 

аспектів, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо 

наукових результатів.  

РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері права на 
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різних рівнях вищої освіти, його наукове, навчально-методичне та нормативне 

забезпечення, застосувати ефективні методики викладання навчальних 

дисциплін.  

РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за 

результатами правового дослідження.  

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний 

аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах. 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

                              

Модуль 1. Теоретико-методологічні засади адміністративного права. 

Доктринальні засади адміністративного права. Наука 

адміністративного права, її предмет та завдання в умовах європейської 

інтеграції України, співвідношення з іншими юридичними на управлінськими 

науками. Еволюція науки адміністративного права та сучасна 

адміністративно-правова доктрина. Адміністративне право як галузь 

публічного права: наукові підходи до розуміння предмету, методу та системи. 

Трансформація системи адміністративного права. Адміністративно-правові 

відносини: сутнісні риси та класифікація. Принципи адміністративного права: 

доктринальне значення, види та проблеми оновлення. 

Суб’єктивні публічні права: наукові підходи до розуміння. Проблеми 

визначення сутності та ознак суб’єктивних публічних прав. Доктринальне 

розуміння «носіїв» суб’єктивних публічних прав. Передумови виникнення 

суб’єктивних публічних прав. Види суб’єктивних публічних прав та їх 

характеристика. Міжнародні стандарти суб’єктивних публічних прав. Засоби 

та форми захисту порушених суб’єктивних публічних прав. Актуальні 

напрями вдосконалення законодавства України у сфері захисту суб’єктивних 

публічних прав. 

Публічна адміністрація: інституційні та функціональні основи. 

Доктринальні підходи до тлумачення категорії «публічна адміністрація». 
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Інституційні основи публічної адміністрації. Система публічної адміністрації. 

Види суб’єктів публічної адміністрації. Ієрархічна побудова публічної 

адміністрації. Функції публічного адміністрування, їх зміст. Функціональне 

розуміння публічної адміністрації.   

Акти публічної адміністрації. Наукові підходи до розуміння сутності 

актів публічної адміністрації. Відмежування актів публічної адміністрації від 

інших правових актів. Класифікація актів публічної адміністрації. 

Характеристика нормативних та індивідуальних актів публічної адміністрації. 

Правова природа та ознаки адміністративного акта. Наукові погляди на 

категорію «загальний адміністративний акт». Концептуальні підходи до 

тлумачення адміністративного договору. Науковий аналіз положень Закону 

України «Про правотворчу діяльність». Подолання колізій норм права під час 

застосування актів публічної адміністрації. Проблематика оскарження актів 

публічної адміністрації.   

Проблеми цифровізації публічної влади. «Цифровий компас ЄС – 2030» як 

один із сутнісних орієнтирів цифрової трансформації публічної влади в 

Україні. Електронна демократія як доктринальна засада функціонування 

держави в контексті її євроінтеграційного курсу. Основні компоненти 

цифрової інфраструктури публічної влади в Україні, засади їх взаємодії та 

тенденції розвитку. Етико-правові проблеми впровадження провідних 

цифрових технологій (Big Data, Blockchain, Artificial Intelligence, ChatGPT 

тощо) в діяльність органів публічної влади. Актуальні проблеми правового 

регулювання захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах 

органів публічної влади в Україні в умовах воєнного стану. Зміст компетенції 

Міністерства цифрової трансформації України, проблеми міжвладної 

взаємодії в його діяльності та шляхи їх вирішення. Діючі під час воєнного 

стану та перспективні в післявоєнний період електронні послуги та окремі 

сервісні проекти органів публічної влади. 
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Модуль 2. Актуальні проблеми розвитку підгалузей та інститутів 

адміністративного права. 

Концепція сервісної держави. Ідеологія «служіння» держави інтересам 

людини. Концепція «сервісної держави». Європейські стандарти публічного 

адміністрування. Сервісна функція публічної адміністрації. Публічна послуга. 

Адміністративна послуга. Співвідношення понять публічна та 

адміністративна послуга. Концепція послуг, що становлять загальний інтерес 

(services of general interest – SGI). Послуги загальноекономічного інтересу 

(services of general economic interest – SGEI). Соціальні послуги загального 

інтересу (social services of general interest – SSGI). Неекономічні послуги 

загального інтересу (non-economic services). 

Концепція належного адміністрування. Сутність і зміст концепції 

належного адміністрування. Джерела права ЄС щодо належного 

адміністрування. Впровадження належного адміністрування у законодавство 

України. Сфера дії Закону України «Про адміністративну процедуру». 

Доктринальне тлумачення базових категорій адміністративної процедури. 

Принципи належного адміністрування, їх практичне значення. Суб’єкти 

адміністративної процедури, їх характеристика. Адміністративне 

провадження: етапи та стадії.  Колізії при застосуванні Закону України «Про 

адміністративну процедуру» та інших законів, способи їх подолання.  

Публічна служба: європеїзація та проблеми реформування. Наукові 

підходи до розуміння сутності публічної служби, її ознак та видів. 

Концептуальне значення принципів публічної служби, їх змістовна 

характеристика та проблеми реалізації. Проблеми правового регулювання 

публічної служби в Україні. Службове право: предмет, галузева належність та 

проблеми систематизації. Моделі публічної служби в державах-членах 

Європейського Союзу: а) «відкрита» («посадова») та «закрита» («кар’єрна») 

модель; б) «централізована» та «децентралізована» модель. Особливості 

моделі публічної служби в Україні, тенденції та перспективи її розвитку. 

Європеїзація публічної служби в Україні: сутність та напрямки. Європейські 
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стандарти публічної служби, їх система, види та особливості правового 

закріплення. Меритократична концепція публічної служби. Проблеми 

реформування публічної служби в Україні на шляху впровадження 

європейських стандартів.  

Доброчесність публічної служби. Доброчесність як необхідна морально-

етична складова діяльності публічного службовця. Концепція управління 

доброчесністю в публічній сфері. Інструменти зміцнення доброчесності 

публічної служби. Сучасний стан та напрямки реформування інституту 

запобігання корупції в Україні. Державна антикорупційна політика. Сучасні 

підходи до проблем реформування системи спеціально уповноважених 

суб’єктів у сфері протидії корупції. Міжнародні стандарти та моделі 

антикорупційних інституцій. Правила доброчесності публічних службовців: 

законодавче забезпечення, проблеми систематизації. Кодекс етики та кодекс 

поведінки як ключові інструменти зміцнення доброчесності. Наукові підходи 

щодо проблеми відповідальності за порушення доброчесності в публічній 

службі. 

Актуальні проблеми адміністративно-деліктного права. Місце 

адміністративно-деліктного права у правовій системі України: наукові 

підходи, необхідність формування та перспективи розвитку. Сучасний стан та 

напрямки реформування адміністративно-деліктного законодавства в Україні. 

Адміністративно-делікте право України: поняття, сутність, предмет, 

структура. Аналіз наукових підходів до визначення поняття «адміністративна 

відповідальність», закономірності розвитку її основоположних категорій. 

Засади адміністративної відповідальності. Дія конституційно-правових 

принципів презумпції невинуватості та індивідуалізації юридичної 

відповідальності. Можливі шляхи застосування в Україні принципу 

об’єктивної відповідальності (prima facie) в правовідносинах, пов’язаних з 

притягненням до адміністративної відповідальності відповідно до усталеної 

практики Європейського суду з прав людини. Юридична природа 

адміністративного правопорушення. Актуальні питання складу 
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адміністративного правопорушення. Проблемні питання правового 

регулювання та практики застосування порядку притягнення до 

адміністративної відповідальності.  

Адміністративно-правові режими. Поняття, сутність та ознаки 

адміністративно-правового режиму. Наукові погляди та теоретичну 

концепцію адміністративно-правових режимів. Місце адміністративно-

правових режимів у системі публічного адміністрування. Правове 

регулювання адміністративно-правових режимів. Складові адміністративно-

правових режимів. Порядок запровадження правових режимів у сфері 

публічного адміністрування. Особливості реалізації прав та законних інтересів 

у межах правових режимів. Види адміністративно-правових режимів. Звичайні 

адміністративно-правові режими. Надзвичайні адміністративно-правові 

режими. Постійні адміністративно-правові режими. Тимчасові 

адміністративно-правові режими. Іноземний досвід використання 

адміністративно-правових режимів та його запровадження в Україні. 

 

4.Обсяг і структура навчальної дисципліни 

 

Для здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання  
 

 

№ 

п/п 

Дата 

прове-

дення 

(згідно 

розкладу) 

 

Тематика 

навчального курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Лекції Практичні 

заняття, 

семінарські 

занняття, 

колоквіуми 

тощо 

Самостійна 

робота 

  Модуль 1. 

Теоретико-

методологічні 

засади 

адміністративного 

права 

    

  Тема 1.  
Доктринальні засади 

адміністративного 

права 

18 2 4 12 
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  Тема 2.  
Суб’єктивні публічні 

права: наукові 

підходи до розуміння 

16 2 2 12 

  Тема 3.  
Публічна 

адміністрація: 

інституційні та 

функціональні 

основи 

16 2 2 12 

  Тема 4.  

Акти публічної 

адміністрації 

18 2 4 12 

  Тема 5.  

Проблеми 

цифровізації 

публічної влади 

16 2 2 12 

  Разом 

 

84 10 14 60 

  Модуль 2. 

Актуальні проблеми 

підгалузей та 

інститутів 

адміністративного 

права 

    

  Тема 6.  

Концепція сервісної 

держави 

14 2 2 10 

  Тема 7.  
Концепція належного 

адміністрування 

18 4 4 10 

  Тема 8.  
Публічна служба: 

європеїзація та 

проблеми 

реформування 

18 4 4 10 

  Тема 9.  
Доброчесність 

публічної служби 

14 2 2 10 

  Тема 10.  
Актуальні проблеми 

адміністративно-

деліктного права 

18 4 4 10 

  Тема 11. 
Адміністративно-

правові режими 

14 2 2 10 

  Разом  

 

96 18 18 60 

  Усього годин / 

кредитів ECTS 

180/6,0 28 32 120 
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5. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання 

результатів навчання  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Актуальні 

проблеми адміністративного права» передбачає проведення поточного та 

підсумкового контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-

рейтингової системи. 

Поточний контроль знань включає: 

– контроль якості засвоєння аспірантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне або письмове опитування, розв’язання практичних завдань, підготовка 

реферату тощо. Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки 

аспіранта у вивченні матеріалу. У ході практичного заняття аспірант може 

отримати оцінку за трьох-бальною шкалою (0, 1, 2); 

– контроль якості засвоєння аспірантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці другого модулю у формі 

тестової контрольної роботи.  

З результатами роботи на практичних заняттях та тестової контрольної 

роботи аспірант може отримати від 0 до 40 балів. 

Формою підсумкового контролю знань аспірантів з навчальної 

дисципліни є іспит. Під час іспиту знання оцінюються в діапазоні від 0 до 60 

балів. При проведенні усного іспиту оцінка має бути кратна 5 (0, 20, 25, 30, 35, 

40, 45, 50, 55, 60). Мінімальна кількість балів для допуску до іспиту складає 25 

балів.    

Основи тестів для підготовки до підсумкової тестової контрольної 

роботи, а також перелік питань для підготовки до іспиту доводяться до 

аспірантів на початку навчального року, у якому вивчається навчальна 

дисципліна. 

 

Розподіл балів між 

 формами організації освітнього процесу і видами контрольних заходів: 
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Поточний контроль Підсумкова 

оцінка знань 

(іспит) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Виконання тестової 

контрольної роботи 

 

п/з п/з   

max  

14 

max 

18 

max  

8 

мax  

100 

    

   6. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль 

на практичному 

занятті 

     Max 2 Відмінне або добре засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

         1 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна кількість 

помилок. 
     Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Виконання 

контрольної роботи 

(тестування) 

Мах  8 

         

Правильна відповідь на 8 тестових завдань 

        1-7 Правильна відповідь на 1-7 тестових завдань 

 (1 бал = 1 правильна відповідь на тестове завдання). 

Min 0 Неправильні відповіді на 8 тестових завдань 

Іспит 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому 

числі орієнтація в основних наукових доктринах і 

концепціях дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань із дисципліни 

й використання отриманих знань у практичній роботі. 

55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної літератури й знайомство з додатковою 

літературою, рекомендованою кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань із 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи. 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, за відсутності у 

відповіді суттєвих неточностей. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань із 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи. 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для 

подальшого навчання і майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 

3. Помилки й суттєві неточності у відповіді на іспиті за 

наявності знань для їх самостійного усунення або за 

допомогою викладача. 
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40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для 

подальшого навчання і майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань для 

усунення найсуттєвіших помилок за допомогою викладача. 

35 1. Прогалини в знаннях певних частин основного матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

0 1. Відсутність знань значної частини основного матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати 

професійну діяльність без проходження повторного курсу з 

цієї дисципліни. 

 

 

 

7. Шкала підсумкового педагогічного контролю  

 

За 100-бальною 

шкалою 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 

ВИЗНАЧЕННЯ 
За національною 

системою 

90–100 А 

ВІДМІННО – відмінне 

виконання, лише з незначною 

кількістю помилок 
5 

80–89 В 

ДУЖЕ ДОБРЕ – вище 

середнього рівня, з кількома 

помилками 
4 

75–79 С 

ДОБРЕ – у цілому правильна 

робота, але з певною кількістю 

незначних помилок 

70–74 D 

ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але 

зі значною кількістю недоліків 

3 

60–69 Е 

ДОСТАТНЬО – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 

20–59 FX 

НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно 

попрацювати перед тим, як 

перескласти 

2 

1–19 F 

НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідна 

серйозна подальша робота, 

обовʼязковий повторний курс 
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8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення 

 навчальної дисципліни 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996 р., зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text. 

2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 

04.11.1950 р., № 995_004. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text. 

3. Конвенція ООН проти корупції від 31.10.2003 р. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/ laws/show/995_c16. 

4. Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією від 27.01.1999 р., 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/994_101. 

5. Цивільна конвенція про боротьбу з корупцією від 04.11.1999 р. URL: 

http://zakon3. rada.gov.ua/ laws/show/994_102. 

6. Хартія основних прав Європейського Союзу від 07.12.2000 р. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/MU00303. 

7. Загальна декларація прав людини: Резолюція Генеральної Асамблеї 

ООН від 10.12.1948 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text. 

8. Міжнародний кодекс поведінки державних посадових осіб: Резолюція 

Генеральної Асамблеї ООН від 23.07.1996 р. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_788. 

9. Про добре (належне) адміністрування: Рекомендація Комітету 

Міністрів Ради Європи від 20.06.2007 р. URL: 

https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?id=1155877&Site. 

10. Про двадцять керівних принципів боротьби з корупцією: Резолюція 

Комітету Міністрів Ради Європи від 06.11.1997 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_845#Text. 

11. Про основи законодавства про антикорупційну політику: Модельний 

закон, затверджений постановою Міжпарламентською асамблеєю держав-

членів СНД від 15.11.2003 р. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show-/997_944. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://ips.ligazakon.net/document/MU00303
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text
https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?id=1155877&Site
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_845#Text
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show-/997_944
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12. Кодекс України про адміністративні правопорушення від  07.12.1984 р. 

№ 8073-X, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text.   

13. Кодекс адміністративного судочинства України: Закон України від 

06.07.2005 р. № 2747-IV, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text.  

14. Митний кодекс України від 13.03.2012 р. № 4495-VI, зі змін. та доп. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text. 

15. Про адміністративні послуги: Закон України від 06.09.2012 р. № 5203-

VI, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text.  

16. Про адміністративну процедуру: Закон України від 17.02.2022 № 

2073-IX, зі змін. та доп. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2073-20#Text. 

17. Про Вищий антикорупційний суд: Закон України від 07.06.2018 р. № 

2447-VIII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19#Text. 

18. Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо 

вдосконалення електронної форми документообігу у Верховній Раді України: 

Закон України від 16.01.2020 р. № 469-IX, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/469-20#Text. 

19. Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12.11.2015 р. № 

794-VIII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19#Text. 

20. Про державний кордон України: Закон України від 04.11.1991 р., № 

1777-XII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1777-12#Text 

21. Про державну службу: Закон України від 10.12.2015 р. № 889-VIII, зі 

змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text. 

22. Про державну таємницю: Закон України від 21.01.1994 р., № 3855-XII, 

зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text. 

23. Про електронні документи та електронний документообіг: Закон 

України від 22.05.2003 р № 851-IV., зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2073-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/469-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1777-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15#Text
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24. Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги: Закон 

України від 5.10.2017 р. № 2155-VIII, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19#Text. 

25. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві: Закон України від 23.12.1993 р., зі змін. та доп. URL: https:// 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text. 

26. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VII, 

зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text. 

27. Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах: 

Закон України від 05.07.1994 р. № 80/94-ВР, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80#Text. 

28. Про захист персональних даних: Закон України від 01.06.2010 р. № 

2297-VI, зі змін. та доп.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text. 

29. Про звернення громадянин: Закон України від 02.10.1996 р. № 393/96-

ВР, зі змін. та доп. URL:   https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-

%D0%B2%D1%80#Text. 

30. Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 р. № 2657-XII, зі змін. 

та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text. 

31. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 27.02.2014 р. № 

794-VII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-18#Text. 

32. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 

р. № 280/97-ВР, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text.  

33. Про місцеві державні адміністрації: Закону України від 09.04.1999 р. 

№ 586-XIV, зі змін. та доп.  URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14#Text 

34. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 

14.10.2014 р. № 1698-VII, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text. 

35. Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 р. № 

2469-VIII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#n355. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2073-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#n355
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36. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. № 580-VIII, 

зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text. 

37. Про Національну програму інформатизації: Закон України від 

01.12.2022 р. № 2807-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2807-

20#n191. 

38. Про основні засади забезпечення кібербезпеки України: Закон 

України від 05.10.2017 р. № 2163-VIII, зі змін. та доп. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2163-19#n24. 

39. Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг: 

Закон України від 15.07.2021 № 1689-IX, зі змін. та доп. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1689-20#Text. 

40. Про очищення влади: Закон України від 16.09.2014 р. № 1682-VII, зі 

змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#Text.  

41. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015 р. 

№ 389-VIII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text. 

42. Про правовий режим надзвичайного стан: Закон України від 

16.03.2000 р. № 1550-III, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550-14#Text. 

43. Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного 

забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи: Закон України від 27.02.1991 

р. № 791а-XII, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/791%D0%B0-12#Text. 

44. Про правотворчу діяльність: Закон України від 23.08.2023 р. № 3354-

ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3354-20/conv#Text. 

45. Про природно-заповідний фонд України: Закон України від 16.06.1992 

р. № 2456-XII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-

12#Text. 

46. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII, зі змін. 

та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2807-20#n191
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2807-20#n191
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2163-19#n24
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1689-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/791%D0%B0-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3354-20/conv#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text
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47. Про публічні електронні реєстри: Закон України від 18.11.2021 р. № 

1907-IX, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1907-20#Text. 

48. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.04.1992 р., № 

2229-XII, зі змін. та доп. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-

12#Text. 

49. Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон України від 

02.05.2023 р. № 3077-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3077-

20#Text 

50. Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні: Закон 

України від 15.07.2021р. № 1667-IX, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1667-20#Text. 

51. Про центральні органи виконавчої влади: Закон України від 

17.03.2011 р. № 3166-VI, зі змін. та доп. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3166-17#Text. 

52. Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних 

ресурсів: постанова Кабінету Міністрів України від 08.09.2016 р. № 606. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/606-2016-%D0%BF#Text. 

53. Деякі питання реформування державного управління України: 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від  21.07.2021  № 831-р. URL:   

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/831-2021-р#Text. 

54. Деякі питання функціонування Національного центру резервування  

державних інформаційних ресурсів: постанова Кабінету Міністрів України від 

07.04.2023 р. № 311. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/311-2023-

%D0%BF#Text. 

55. Загальні правила етичної поведінки державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування: наказ Національного агентства 

України з питань державної служби від 05.08.2016 № 158. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1203-16#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1907-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Tex
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Tex
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3077-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3077-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1667-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/606-2016-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/831-2021-р#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/311-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/311-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1203-16#Text
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56. Кодекс професійної етики та поведінки прокурорів, затверджений  

Всеукраїнською конференцією прокурорів 27.04.2017. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0001900-17#Text. 

57. Про схвалення Концепції розвитку штучного інтелекту в Україні: 
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